Районная контрольная работа №3                                          29.01.2016 г

                                                 Вариант 1                                                                 11 кл.

Ф.И. уч-ся__________________________________ 

3)начинается с разрыва С–Н-связи в молеку

	е метана


	4)начинается с разрыва связи в молекуле брома


	5)осуществляется по стадиям


	6)является каталитической



	8.В отличие от бутана, бутадиен-1,3 вступает в реакции

1)горения                         2)хлорирования                     3)полимеризации          
4)с бромоводородом

5) с раствором перманганата калия                     
  6) с аммиачным раствором оксида серебра

9.Установите соответствие между формулой вещества и реагентами, с каждым из которых это вещество может взаимодействовать.

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА                                             РЕАГЕНТЫ

А) P                                                                              1) HCl, HNO3 , Na2CO3
Б) Fe2O3                                                                        2) O2 , Zn , KOH(Р-Р)
В) Сu2O                                                                        3) BaCl2 , AgNO3 , CO

Г) NH4Cl                                                                      4) O2 , CO , HCl

                                                                                      5) H2SO4(КОНЦ.) , KOH, Pb(NO3)2

      А

    Б

     В

  Г

10. Установите соответствие между формулой соли и продуктом, образующимся

на инертном аноде при электролизе её водного раствора.

ФОРМУЛА СОЛИ                            ПРОДУКТ ЭЛЕКТРОЛИЗА НА АНОДЕ

А) Na3 PO4                                                    1) O2

Б) NaNO3                                                      2) H2 S

В) Al2 (SO4)3                                                                          3) Br2

Г) AlBr3                                                         4) НBr

                                                                       5) NO2

                                                                       6) Н2


	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


	11.Установите соответствие между названием соли и её способностью к гидролизу.


	  
	НАЗВАНИЕ СОЛИ
 

СПОСОБНОСТЬ К ГИДРОЛИЗУ
А) 

сульфид рубидия

Б) 

нитрат хрома (III)

В) 

перхлорат натрия

Г) 

силикат калия

   

1) 

гидролизу не подвергается

2) 

гидролиз по катиону

3) 

гидролиз по аниону

4) 

гидролиз по катиону и аниону




	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


12.Осуществить превращения:

              свет                                                                KMnO4 , H2SO4           NaHCO3

 Толуол (  Х1(бензиловый спирт  -------------(Х2  -------(X3  бензол(X4
Районная контрольная работа №2                                          29.01.2016 г

                                                 Вариант  2                                                                                   11 кл.

Ф.И. уч-ся________________________________________________
	1.Хлорид железа (II) реагирует с каждым из двух веществ:

	  

  

1)MgO  и  HCl           2)Zn  и  AgNO3           3)HNO3  и  CO2              4)CaO  и  CO2
2.Вещество, которое может реагировать с водородом, серной кислотой и алюминием, имеет формулу

  

1)P2O5                    2)CuO                            3)NO                               4)K2O
3.В схеме превращений

[image: image2.png]CaC0; HEL, x, N800, 3, + NaCl




веществом «X2» является

  

1)CaCO3                   2) CaCl2                           3)CaO                             4) Ca(OH)2


	4.Верны ли следующие суждения о составе и строении углеводородов?

А. Углеводороды состава С4Н8 и С3Н8 являются изомерами.

Б. Общая формула СnН2n – 2 соответствует только алкадиенам.

	  

1)верно только А        2)верно только Б     3)верны оба суждения     4)оба суждения неверны



5.Изомером циклопентана является

	  
	
	1)циклобутан                 2)пентадиен-1,3          3)пентин-1                    4)пентен-2
6. В схеме превращений

	[image: image3.png]CH;—CH;— X — CH;—CH,
OH OH



веществом Х является

1)бромэтан                     2) ацетилен                  3)этен                           4) этанол

7.При присоединении бромоводорода к пропену

	  

1)преимущественно образуется 2-бромпропан

  

2)образуется 1-бромпропан и 2-бромпропан в равных соотношениях

  

3)происходит промежуточное образование катиона СН3−СН+−СН3
  

4)происходит промежуточное образование радикала СН3−СН2−СН2•

  

5)образуется непредельное соединение

 

  

6)разрывается π–связь в молекуле пропена

 



	8.По радикальному механизму протекают реакции:

1) CH3 – CH = CH2 + H2 O → CH3 – CH(OH) – CH3

2) С3 H8 + Br2 → C3 H7 Br + HBr

3) CH4 + Cl2 → CH3 Cl + HCl

4) C2 H2 + H2 O → CH3 COH

5) CH3 OH + HBr → CH3 Br + H2 O

6) C2 H6 + 2Cl2 → C2 H4 Cl2 + 2HCl
9.Установите соответствие между формулой вещества и реагентами, с каждым из которых это вещество может взаимодействовать.


	  
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
 

РЕАГЕНТЫ
А) 

Na
Б) 

SiO2
В) 

H2SO4
Г) 

CuSO4
   

1) 

CaCO3, Zn, N2
2) 

H3PO4, Cl2, H2O
3) 

LiOH, Ba(NO3)2, (NH4)2S
4) 

HF, Na2CO3, KOH
5) 

CO2, Li3PO4, BaO



	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


	10.Установите соответствие между формулой вещества и продуктом,

образующимся на катоде при электролизе его водного раствора.

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА                              ПРОДУКТ НА КАТОДЕ

А)AgNO3                                                                   1)Mg                                                                                                                                                                  

Б)HNO3                                                                      2)H2                                                                                                                                                                 

В)MgSO4                                                                   3)Mg + H2                                                                                                                                                                 

Г)Ba(OH)2                                                                  4)Ag

                                                                                    5)Ba

                                                                                    6)O2



	  
	


	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


	11.Установите соответствие между формулой соли и средой водного раствора этой соли.


	  
	ФОРМУЛА СОЛИ
 

СРЕДА РАСТВОРА СОЛИ
А) 

LiCl

Б) 

FeCl3
В) 

KNO3
Г) 

CH3COONa

   

1) 

кислая

2) 

щелочная

3) 

нейтральная




     12.Осуществить превращения:
                  t,kat                                               NaOH(сп.)       t,kat          KMnO4, H2 SO4
 Пропан------(  X1 (1,2 –дибромпропан ----------(Х2------(Х3-------------------------(X4

